

Informace pro pacienta před provedením GASTROSKOPIE

Jméno a příjmení:

Rodné číslo:

Datum vyšetření:

K vyšetření se dostavíte nalačno. Od půlnoci nesmíte v den vyšetření jíst, pít ani kouřit.

Vážený paciente. Před gastroscopickým vyšetřením je třeba Váš souhlas s vyšetřením.

Vyšetřovací postup:

Vyšetření se provádí v poloze na levém boku. Před výkonem Vám sestra provede sprejem-anestetikem místní znecitlivění krku a dostanete zklidňující injekci do žíly. Gastroskop se zavede otevřenými ústy do jícnu, jícnem do žaludku a ze žaludku do dvanáctníku. Všemi oddíly prochází přístroj obvykle zcela volně. Mírný tlak na přístroj a aplikace vzduchu do žaludku mohou vyvolat tlak v žaludku a nucení na říhání, které lze překonat klidným dýcháním. Při zákroku mohou být odebrány malými kleštěmi vzorky tkáně (biopsie) a elektrickou kličkou odstraněny polypy. Tyto zákroky jsou bezbolestné. Doba vyšetření (3-10 min.) je závislá na nálezů v žaludku, na počtu prováděných zákroků a v nemalé míře také na Vaší spolupráci. Proto nelze vždy zcela přesně dodržet „objednací časy“. Možná budete muset v čekárně chvíli čekat.

Vyšetření s sebou přináší i určitá rizika - možné komplikace. Mohou se vyskytnout zejména při odstraňování velkých polypů, při biopsiích. Jsou to: Perforace (proděravění) žaludku, krvácení, poranění žaludku endoskopem a alergická reakce po aplikaci injekce do žíly.

Abychom snížili riziko krvácení a nežádoucích reakcí, zodpovězte nám, prosím, následující otázky:

Užíváte léky proti srážení krve? ano - ne

Máte alergii na léky? ano - ne

Chování po vyšetření:

Po gastrokopii (pokud nebyl proveden žádný zákrok) se můžete najíst a napít po odeznění znecitlivění v krku - cca za hodinu. Po gastrokopii můžete mít pocit nafouknutí (tlak v žaludku) kterého se zbavíte vyříháním aplikovaného vzduchu. Pokud by se po výkonu objevily velké bolesti v břiše, horečky nebo projevy krvácení (zvracení krve buď červené, nebo černé, nebo černá stolice), je nutné okamžitě informovat svého nebo pohotovostního lékaře, nebo zabezpečit transport na gastroenterologické oddělení nemocnice.

Po uklidňující injekci nesmíte vzhledem ke zpomalení Vašich reakcí řídit automobil nebo obsluhovat stroje během následujících 8 hodin.

Pokud jste něčemu nerozuměli, prosím, zeptejte se na vše, co Vám připadá důležité.

Prohlášení pacienta:

Byl (a) jsem seznámen(a) s následujícím vyšetřením a mohl jsem lékaři položit všechny dotazy, které mne zajímaly.

S gastrokopickým vyšetřením: souhlasím - nesouhlasím

S případným léčebným zásahem: souhlasím - nesouhlasím

Podpis pacienta:

Poskytovatel: MUDr. Radka Kobzová s.r.o.

Senovážné náměstí 248/2, České Budějovice, 370 01.

Telefon na pracoviště: 386 355 102